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прогресивного розвитку медицини. Тяглість 
традицій у здобутті професії лікаря допомагає 
усвідомлювати себе як фахівця.

Дослідження іміджевих характеристик лікаря 
у різних історико-культурних етапах розвитку 
України з урахуванням етнопсихології, мента-
літету, релігійно-філософських поглядів дасть 
корисну інформацію для вдалого конструювання 
свого образу і здобувачам, і фахівцям.

іМіДж паЦіЄнта У МаСовій 
КУлЬтУрі

Доценко в. в.
Науковий керівник — к. і. н., 

доц. Уварова О. О.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
процес лікування проходить за участі медич-

ного працівника і пацієнта. і, якщо образ лікаря в 
літературі, телебаченні, інтернеті та в суспільстві 
є загальновідомим, то імідж іншого учасника — 
пацієнта — є маловивченим. пацієнти медичних 
закладів — різні люди з різними історіями, ха-
рактерами та реакціями на хворобу та лікування. 
Вони можуть бути активними учасниками влас-
ного одужання, проявляючи мужність та силу 
духу, а можуть «йти за лікарем», довіряючи йому, 
або впадати у депресії, дізнавшись діагноз.

Враховуючи, що у засобах масової інформації 
медична тематика останніми роками стала попу-
лярною, актуальним видалось дослідити образ 
пацієнта. проаналізувавши телевізійні продукти 
та меми, можна зробити висновок, що імідж 
пацієнта у масовій культурі відіграє одну з клю-
чових ролей. Цей образ можна часто побачити 
в кіно, телевізійних шоу, рекламі, соцмережах. 
Загальний імідж пацієнта, який стикається з не-
визначеністю діагнозу, почуттям безпорадності, 
невпевненістю у результаті лікування часто 
символізує безсилля, вразливість, надмірне за-
непокоєння. У масовій культурі цей образ часто 
використовують для створення сюжетів, які 
рухаються від драматичних сцен до успішного 
одужання. Вони можуть підкреслювати значення 
співпраці з медичним персоналом, підтримки 
родини та важливості позитивного ставлення до 
процесу лікування. популяризація такого іміджу 
може сприяти розумінню та підтримці пацієнтів 
у реальному житті, допоможе визнати складність 
медичного процесу та важливість емоційного 
настрою пацієнтів. проте зустрічається негатив-
ний образ пацієнта у багатьох серіалах та мемах, 
коли пацієнта презентують у поганому, безглу-
здому вигляді. Така модель поведінки формує 
неправильне розуміння відносин «лікар-паці-
єнт». Виважена комунікація лікаря з пацієнтом 
є невід’ємною частиною процесу лікування та 
необхідною складовою іміджу медичного пра-

цівника. отже, вплив іміджу пацієнта в масовій 
культурі може мати як позитивні, так і негативні 
наслідки у суспільстві.

ФУнКЦіЇ СоЦіалЬноЇ реКлаМи 
в МеДиЦині

Шаповалова а. л.
Науковий керівник — к. політ. н.,  

доц. Кулачинський М. М.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Соціальна реклама є частиною нашого життя 

та весь час нас супроводжує. Ми можемо навіть 
цього не помічати, але воно так і є. Соціальна 
реклама — це спосіб донести до більшої части-
ни людей інформацію про проблеми, котрі нас 
супроводжують весь час. Це можуть бути різні 
захворювання чи правила поведінки при певних 
обставинах.

Функція соціальної реклами зробити сус-
пільство більш обізнаним, наприклад, ми часто 
можемо побачити рекламу, де розповідають про 
симптоми туберкульозу. Або правила поведінки 
при пандемії COVID-19, щоб зберегти як себе, 
так і оточуючих та запобігти подальшому роз-
витку захворювання.

Соціальна реклама повинна бути креативною, 
щоб вона залишилась у пам’яті людини одразу. 
Наприклад, реклама раку молочної залози на 
прикладі лимону, це креативно та незвичайно, 
тому суспільство побачивши дану рекламу за-
пам’ятає її. і у майбутньому, якщо зіштовхнеться 
з певними симптомами зможе одразу запідозрити 
неладне.

Соціальна реклама має нести в собі найваж-
ливішу інформацію!

чим більше буде корисної соціальної реклами, 
тим більш обізнаним буде суспільство, тим швид-
ше людство зможе попередити та контролювати 
різні хвороби, тим самим знизити кількість за-
хворювань та смертність

Словотвірні ШляХи ФорМУвання 
МеДичниХ терМінів

ільченко а. а.
Науковий керівник —  

ст. викл. Самойленко Т. О.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Дослідження закономірностей словотворення 

в латинській мові, зокрема в медичній термі-
нології, потребує розуміння шляхів утворення 
нових лексичних одиниць. Важливим інстру-
ментом у практиці перекладу є морфемний ана-
ліз, висвітлення структурних та дериваційних 
особливостей медичних термінів. З огляду на 
вищезазначене, вважаємо за потрібне система-
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